北京威卡威汽车零部件股份有限公司

关于公司先行全部自筹资金建设德国高端电动汽车研发生产基地项 目的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏。

北京威卡威汽车零部件股份有限公司(以下简称"公司")于 2017年3月9日召开第四届董事会第三次会议,审议通过了关于非公开发行A股股票调整方案的议案,公司于 2017年4月6日召开2017年第一次临时股东大会,批准了第四届董事会第三次会议有关调整本次非公开发行股票的议案,并审议通过《关于提请股东大会授权董事会全权办理公司非公开发行A股股票相关事项的议案》。

本次非公开发行股票募集资金用途为在德国投资建设高端电动汽车研发生产基地,募集资金总额不超过50亿元(含50亿元,含发行费用)。公司拟将扣除发行费用后的募集资金全部用于德国高端电动汽车研发生产基地项目,差额部分企业自筹解决。若公司在本次发行募集资金到位之前根据公司经营状况和发展规划,对项目以自筹资金先行投入,则先行投入部分将在本次发行募集资金到位之后以募集资金予以置换(详见公司于2017年3月10日披露的《非公开发行A股股票预案》)。

鉴于目前非公开发行股票时间的不确定性,为了加快德国新能源电动车基地的建设,公司拟先行自筹全部资金投资上述募投项目建设,先行投入资金部分将在本次发行募集资金到位之后以募集资金予以置换。 特此公告。

北京威卡威汽车零部件股份有限公司董事会 2017年6月9日

